Catologo Libreria Viborada

Mossad. Le guerre segrete di
Israele

Read More
SKU: 20783
BENNY MORRIS e IAN BLACK [ESTPOREERens
Stock: instock

MOSSAD  cotegories: sacai

autore: Morris, Bennyeditore: Rizzoliluogo-
LE GUERRE SEGRETE DI ISRAELE edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
in 8, 669 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (20783)



https://viborada.it/prodotto/mossad-le-guerre-segrete-di-israele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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i CANCRO: STORIA DI UNA CURA
SEPOLTA La terapia Gerson

CANCRO:
STOR[A D] UNA CURA Read More
SEP.OLTA SKU: 20130
La terapia Gerson
. Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Saggi
autore: S.). HAUGHTeditore: Gruppoimmagineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1993

SRUDPODMMAGINE

Product Description
In 8, 222 pagine, brossura. timbro "donazione alla SIPP" all'antiporta, libro dismesso brossura
Buono (Good) (20130)



https://viborada.it/prodotto/cancro-storia-di-una-cura-sepolta-la-terapia-gerson/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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T

TIMOTHY J. CLARK Immagine del popolo. Gustave
IMMAGINE DEL POROLO Courbet e la rivoluzione del '48.
Traduzione di Renzo Federici

GUSTAVE COURBET E LA RIVOLUZIONE DEL '48

Read More

SKU: 19942
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Timothy J. Clarkeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978

EINAUDI

Product Description
Xl, 220 pp., 18 p. di tavole illustrate ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta. Contine recensione
del libro su carta intestata "Avanti!" brossura Molto buono (Very Good) (19942)



https://viborada.it/prodotto/immagine-del-popolo-gustave-courbet-e-la-rivoluzione-del-48-traduzione-di-renzo-federici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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IL
MONDO
DI
DOMANI

a cura di PIETRO PRINI

ROBERT JUNGK
FRANCO LOMBARDI
GABRIEL MARCEL

UGO SPIRITO

ADOLFO MUNOZ ALONSO
GUIDO CALOGERO
PAUL RICOEUR

JEAN WAHL

CORNELIO FABRO
ERNESTO DE MARTINO
ANTONIO CARRELLI
EDUARDO CAIANIELLO

T ——

Il mondo di domani

Read More

SKU: 19381
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Prini, Pietro a cura dieditore: Edizioni Abete
luogo-edizione: Romaanno-edizione: stampa 1964

PAUL CHAUCHARD
OCTAVE MANNONI
PAOLO FILIASI CARCANO
GIULIO CARLO ARGAN
PIER LUIGI NERVI
CARLO BO

PIERRE SCHAEFFER
BOGDAN SUCHODOLSKI
FRANCO FERRAROTTI
UMBERTO ECO

FAUSTO M. BONGIOANNI
ARNOLD GEHLEN

SILVIO CECCATO PIETRO PRINI

EDIZIONI ABETE

Product Description

507 pagine; 25 cm. Brossura con sovracop. Nell'occhietto: Incontri Internazionali di Perugia.
Carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (19381)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-di-domani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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bernardo / coppi / girelli bruni / habbema / macpherson
makov / manacorda / norton / pesarin / piccinato
rizzotti / skene / smith / van der maas / young

@ cura di eugenio girelli bruni

» M
SR

@ bertani editore

Product Description

—

Teoria delle decisioni in
medicina : aspetti sociali,
ideologoci e metodologici della
statistica in medicina

Read More

SKU: 19039
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bernardo .. [et al.] ; a cura di Eugenio Girelli
Brunieditore: Bertaniluogo-edizione: Veronaanno-
edizione: 1981

In 8, 266 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita, all'antiporta etichetta "vendita di
seconda scelta" brossura Buono (Good) (19039)



https://viborada.it/prodotto/teoria-delle-decisioni-in-medicina-aspetti-sociali-ideologoci-e-metodologici-della-statistica-in-medicina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Vita di Luigi Vanvitelli
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Read More

SKU: 19037
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: a cura di Mario Rotilieditore: Soc. Ed.

Napoletanaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1975

Product Description

In 4, 375 pagine con illustrazioni, legatura editoriale in tela con sopracop. come da foto,

restauro al bordo superiore del dorso della sovracop.,altrimenti molto buono rilegato Molto
buono (Very Good) (19037)



https://viborada.it/prodotto/vita-di-luigi-vanvitelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Erminia Dell'Oro L'abbandono. Una storia eritrea

L'abbandono

B Read More
Una storia eritrea —_—

SKU: 18813
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Dell'Oro, Erminiaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Einaudi

Product Description
In 8, 277 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18813)



https://viborada.it/prodotto/labbandono-una-storia-eritrea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Rivista di estetica. Falsi,
contraffazioni e finzioni (Vol.
31)

Read More
SKU: 18726
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: a cura di PaoloD'Angeloeditore: Rosenberg &
falsi. contraffazioni e finzioni Sellierluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2006

a cura di Paolo D'Angelo

Rosenberg & Selier

Product Description
In 8, 232 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18726)



https://viborada.it/prodotto/rivista-di-estetica-falsi-contraffazioni-e-finzioni-vol-31/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Maclds de Prscuinle Cura ut valeas meque mutuo
diligas : le lettere ai familiari di
e il b e G. Chr. Lichtenberg

Read More
SKU: 17881
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: De Pasquale, Matildeeditore: Empirialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

empiria

Product Description

150 pagine; 21 ¢ m. brossura, dedica autografa dell'autrice all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(17881)



https://viborada.it/prodotto/cura-ut-valeas-meque-mutuo-diligas-le-lettere-ai-familiari-di-g-chr-lichtenberg/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Paolo Brogeio
EE

Governare 1’odio

Pace e giustizia criminale nell'ltalia moderna
(secoli XVI-XVID)

viella

Product Description

Governare l'odio. Pace e
giustizia criminale nell'ltalia
moderna (secoli XVI-XVII)

Read More

SKU: 5146

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Broggio Paoloeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 380. Brossura. Tavole fuori testo. Collana: | libri di Viella, 383 brossura Perfetto (Mint)

(5146)

Scritti scelti di Leonardo Da
Vinci, a cura di Anna Maria
Brizio.

Read More

SKU: 17424
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Leonardo da Vincieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966


https://viborada.it/prodotto/governare-lodio-pace-e-giustizia-criminale-nellitalia-moderna-secoli-xvi-xvii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/scritti-scelti-di-leonardo-da-vinci-a-cura-di-anna-maria-brizio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, p. 699 con sedici tavole, legatura editoriale in tela con acetato di protezione come da foto.
Ristampa della prima edizione del 1953 rilegato Molto buono (Very Good) (17424)

Elogio dell'amore : intervista
Alain Badiou con Nicolas Truong, traduzione

dal francese di Sara Puggioni
ELOGIO

DELL’AMORE Read More
SKU: 17211
Price: 22,00€

Stock: instock

intervista con Nicolas Truong

Categories: Sagqi

autore: Badiou, Alaineditore: edizione fuori
commercio amici Luigi Zandaluogo-edizione: Modena
anno-edizione: 2017

Product Description
59 pagine, 17 cm., brossura con sovracop., allegato biglietto di auguri per il nuovo anno firmato
da Zanda e indirizzato al prof. Luigi Berlinguer brossura Ottimo (Fine) (17211)



https://viborada.it/prodotto/elogio-dellamore-intervista-con-nicolas-truong-traduzione-dal-francese-di-sara-puggioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

